

万花主宰 盛世花开

团委 上海震旦职业学院

2019-04-14



4月10日上午，2019年上海宝山罗店花神庙会在罗店镇联合村、远景村千亩油菜花田中盛大开幕。此次花神庙会由宝山区罗店镇人民政府、宝山区文化

和旅游局主办，宝山区罗店镇社区文化活动中心、宝山区电视台、宝山区文化馆承办，宝山区罗店镇联合村和远景村协办。

自3月下旬起，为做好此次花神庙会服务工作，罗店镇文化中心联合我校团委以教育学院为主在全校选拔了44名同学负责执事仪仗和行街表演任务。在汉未央和罗店文化中心专业教师的指导下，同学们利用课余时间，不怕苦、不怕累，认真参与排练，力争圆满完成此次花神庙会服务工作。

活动当天上午6点半，同学们集合从学校出发来到活动地点进行定妆与最后的彩排。

9点，祈福仪式正式开始，28位执事仪仗在“花行”环节举着便面，庄严地守护着花神娘娘巡街祈福；16位行街表演的姑娘们则在仪式环节后参与民俗表演《粉黛曼舞》，表演者们绮罗珠履、丝发轻舞、粉黛如画，让人仿佛置身仙境，赢得现场阵阵掌声。

自 2017 年罗店花神庙会延续以来，作为区域化党建、团建单位，我校连续三年参与花神庙会服务工作。此次活动，同学们亲身参与其中，与罗店百姓一起在春光里感受来自花神的祝福，认真领悟金罗店传统民俗文化的魅力，为区域化合作打下坚实基础！